

马虎车主倒车陷进沟里

众邻居合力助其脱困



晚报讯 (记者 杨舒)家住薛城区阳光小区的徐先生,前几天在楼下停车的时候,由于马虎大意后车轮陷进了路边的沟里,纵使徐先生踩油门加足马力,车轮还是出不来。正当徐先生犯愁时,有位邻居路过看到了这一幕,他自发上前帮助徐先生推车。不仅如此,这位邻居还叫来家人和其他邻居,众人一起帮助徐先生脱困,这让徐先生甚是感动。

据徐先生介绍,上周六傍晚,他和朋友在外聚餐,回到家时已经很晚了。原本徐先生经常停车的一个停车位已经被占用了,无奈之下,他只好另找了一处停车位。正当他打算倒车进入这个停车位的时候,却由于倒车太过头了,一不小心导致后轮驶出了平坦的路面,右侧的车轮被卡在了路沿石外的沟里。

徐先生加足油门,车辆还是无法驶离。徐先生下车查看情

况,然后他挂上空档试图将车推出来,可是毕竟一个人力气有限,他推了十多分钟,车轮仍旧陷在沟里,车辆不见有挪动的迹象。当晚,徐先生的妻子去了岳父岳母家,家里没人能帮上忙,徐先生也没有认识的熟悉邻居。

此时一位过路的居民上前询问情况,得知徐先生的车轮被卡在了沟里,这位居民打电话叫来了同住在该小区的儿子,还让儿子喊了几位熟识的邻居。随

后,众人一起合力才把徐先生的爱车从沟里推了出来。

“要不是这位大爷的帮忙,我还不知道这件事情该怎么办,我非常感谢这位大爷和几位帮助我的邻居。”徐先生说,爱车被推出来之后,他原本想好好谢谢几位邻居,可是邻居们看问题解决了,都各自回家了。徐先生没有这些邻居的联系方式,他特地联系记者,表达自己的感激之情。

拖把上树不文明 小区环境受影响

晚报讯 (记者 杨舒 摄影报道)最近几天,家住薛城区金鼎公寓的陈女士在小区里常常看到,有人把被子晒在院落里,还有人把拖把也拿出来晒,悬挂在小区的景观树上。陈女士感觉这样影响了小区的环境。

陈女士向记者介绍,她所住的小区内绿化一直都很不错,小区居民也很少在院落里乱放东西,走在小区内,感觉非常舒服。可是最近几天,陈女士在小区院落里溜达,发现有人扯绳晒被子,或者把拖把挂在树上,这种行为让陈女士觉得不妥。

“家中的棉衣、棉被需要晾晒,可以晒在自家的阳台上,只要是有阳光的地方都可以晾晒,没必要非得把这些东西拿到小区里的绿化带中晒。”陈女士说,她不明白这部分业主为何非要破坏小区环境,选择把东西晒在院落里。陈女士认为,在小区院落里晾晒这些东西,在一

定程度上影响了小区的环境,同时也不利于景观树的正常生长。

近日,记者来到了陈女士所住的小区,在小区的几个角落里,记者看到私自扯绳晾晒被子、在景观树上晾拖把的情况确实存在。在采访的过程中,小区部分业主也发表了自己的看法。

“在景观树上晒拖把,和小区环境非常不搭,我认为这种行为不妥。”小区居民王先生说,“两棵景观树之间扯绳子晾被子,你家的被子是晾晒透了,可是这样晾晒和周边环境不和谐。再者说,晾晒被子的过程中践踏草坪,我觉得也不应该。”王先生认为,小区环境人人有责,大家只有一起维护这种和谐的环境,才能享受到好的环境带给业主们的惬意。

王先生希望这部分业主以后想办法在自家晾晒这些东西,不要给别的邻居带来不便。



薛城区有一帮热爱文艺的中老年人,他们自发组成艺术团,经常义务参加各种演出活动,深受市民欢迎。图为10月27日,在全市首届新能源汽车展上,老人们的葫芦丝表演赢得观众阵阵掌声。

(记者 孔浩 摄)

好吃的互相送 好玩的乐分享

左邻右舍“蹭吃蹭喝”感情好

晚报讯 (记者 董艳)薛城区广泰花园小区的张女士,最近一段时间心情相当好,原本她还在为邻里之间比较陌生没有和睦气氛而郁闷,但是通过几件事情,让张女士切实感受到了邻里之间和睦共处的好氛围。

张女士和丈夫原来不住在城区,因为丈夫工作调动,一家人不得不搬到了城区居住。自从张女士搬进广泰花园后,居住在高层小区里,邻里之间都不认识,这种陌生感让张女士感觉很不适应。

“我原来住的小区,邻里之间见面打招呼,闲暇的时候聚在一起聊聊天,大家关系都非常和睦。可是来到这里之后,邻居们虽然低头不见抬头见,

但是相互间还是很难说上几句话。”张女士说,曾经有一段时间,让她感觉到住在这个小区有些压抑。

平时张女士是在家照看孩子,除了带着孩子在小区里转悠转悠,平时也很少出门。就在前几天,压抑许久的张女士,遇上了几位比较聊得来的邻居,这几位邻居都是家庭主妇,相互之间有了话题,大家一句一句成了朋友,张女士才感到不再那么陌生。

不仅如此,张女士还和这几位邻居相处的很融洽,经常我送你点东西,你送我点东西,相互馈赠,这让张女士和邻居们有了融洽感。“有邻居把在老家种的蔬菜拿来送给我们吃,我们家里有好吃的或者孩子们



有好玩的东西也都相互之间分享。”张女士说,最让她感动的是,因为她不会做饭,会做饭的几位宝妈会隔三差五来张女士家,教她厨艺。有时候张女士实在不想做饭,还可以去她们家里蹭吃蹭喝。

“这才是我期待的邻居之间的相处模式,我很幸运遇到了这群邻居,有她们真好。”张女士说。